

# Знамя

Издаётся с марта 1920 года Четверг, 28 декабря 2023 года № 155 (13679)

16 +

сти

ГОТОВИЛИ  
ограмму  
ЗДНИКИ

тать Волгоградскую об-  
щества, что почти на  
заключительные и по-  
стей региона развер-  
ных районах.

города. Начало Воз-  
и 7 января). Все туры  
истории города – от  
современного Вол-  
ить заявку можно по  
08870004.

тубинском районе  
ля посетителей от-  
экзотических птиц  
». З января гостей  
е деревенские гу-  
Дедом Морозом и  
ы и конкурсы на  
общение с живот-  
челепитие с аро-

ратор подготов-  
ко интересных  
будет органи-  
чно-ахтубинский  
экскурсий в  
женский мо-  
курсанты уви-  
производство  
ченную и швей-  
лочный цех,  
мбрести про-  
стей пригла-  
сонажи музея  
тителей ждут  
д представление,  
игры и по-  
ную информа-  
по телефону

ная работа  
и совер-  
инфраструкту-  
губернатор  
значил ту-  
ак одну из  
роста эконо-  
противника

## КОНСТРУКТИВНАЯ ВСТРЕЧА

НЕДАВНО в МКОУ «Заплавинская школа» прошло интересное для старшеклассников мероприятие. Оно было профориентационное. На нём ученики 9-х классов встречались с представителями Ленинского агропромышленного техникума. Ребята узнали о правилах поступления в учебное заведение, о специальностях, об особенностях обучения. Встреча прошла очень интересно и плодотворно.

В дружественной и доверительной атмосфере прошла встреча преподавателей и студентов в ГБПОУ «Ленинский агропромышленный техникум» с депутатом Волгоградской областной Думы Михаилом Влади-



димировичем Струком и главой Ленинского муниципального района Андреем Владимировичем Денисовым. Они поздравили коллектив и студентов с наступающим Новым годом, пожелали успехов и вручили подарки отдельным категориям учащимся.

Директор ГБПОУ «ЛАТ» Татьяна Анатольевна Прозорова представила им юношей и девушек, приехавших на обучение из поселений не только Ленинского, но и из Среднеахтубинского

района, сёл Астраханской области и Калмыкии, из Волжского и Волгограда.

В беседе с будущими специалистами сельского хозяйства Михаил Владимирович и Андрей Владимирович заверили ребят, что потребность в их профессиях в АПК Волгоградской области, в частности в Ленинском районе, в последующие годы будет только расти. Рассказали о перспективе развития комплексного предприятия в с. Колобов-

ка и о дальнейшем освоении новых высокотехнологичных процессов в производстве сельхозпродуктов, привлечении специалистов высокого класса, что откроет дополнительные рабочие места на селе. Также М.В. Струк и А.В. Денисов обсудили с Т.А. Прозоровой вопросы трудоустройства молодых специалистов и поговорили об итогах уходящего года.

А. КОТОВА,  
корр. «Знамени».

▲ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Итоговое заседание